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Ata da 3ª Terceira Sessão Extraordinária, do Primeiro Período da Décima Legislatura. Realizada em 

03/09/2025 três de setembro de dois mil e vinte e cinco, no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, Centro, Praça 

dos Três Poderes; Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador Bruno José de Morais que solicitou 

a chamada nominal dos Vereadores: Juvenal Belo da Hora, Bruno José de Morais, Éber José da Silva, Marcos 

Antonio Alves Lima, Fernando dos Reis Gerhard, Jonas Neves de Castro, Adílio Antônio de Lima e Gevan 

Pires Barbosa; e ausências dos vereadores Antônio Carlos Moisés Franco, Carlos Alves da Silva e Daniel 

Nonato Paz.  Assim sendo, com o quórum regimental constatado para abertura dos Trabalhos, o Senhor 

Presidente, sob a proteção de Deus, às 11:26h onze horas vinte e seis minutos, declarou aberta a Terceira 

Sessão Extraordinária, do Primeiro Período da Décima Legislatura. Iniciando-se os trabalhos o Senhor 

Presidente solicitou a leitura da Pauta desta sessão: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012/2025. 

Após a leitura o Sr. Presidente suspendeu a Sessão por 15 minutos e convocou as comissões de Legislação, 

Justiça e Redação Final – CLJRF e Comissão de Finanças e Orçamento – CFO, para fins de deliberação e 

emissão de parecer atinentes a esse projeto. Ao retornar com a Sessão, o Senhor Presidente solicitou a leitura 

da Ordem do Dia: PARECER CONJUNTO Nº034 /2025 – CLJRF/CFO – Que concede o título de Cidadão 

Apuiense ao Senhor Ednailson Leite Rozenha, que após lido, foi colocado em discussão, seguido de 

deliberação sendo aprovado por todos vereadores presentes. E, sem mais nada a ser tratado o Excelentíssimo 

Senhor Presidente, às onze horas e quarenta e cinco minutos, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a 

Terceira Sessão Extraordinária do Primeiro Período da Décima Legislatura. E para constar, eu Rondson Sousa 
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Nogueira, Assistente Taquigráfico, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelos de 

direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em três de setembro de dois mil e vinte e cinco. 
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